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Ogólnopolski Tydzień Kariery na Warmii i Mazurach realizowany 
w Powiatowym Urzędzie Pracy w Lidzbarku Warmińskim

W dniach 17 – 23 października na terenie naszego powiatu realizowany był Ogólnopolski Tydzień  Kariery na Warmii i Mazurach. Ogólnopolski Tydzień Kariery to coroczna akcja Stowarzyszenia Doradców Szkolnych i Zawodowych Rzeczypospolitej Polskiej. W tym roku miała ona już 3 edycję. Głównym jej celem jest wzmocnienie świadomości potrzeby wsparcia dla lepszej edukacji i pracy każdego obywatela. Powiatowy Urząd Pracy w Lidzbarku Warmińskim co roku włącza się w organizację Ogólnopolskiego Tygodnia Kariery na Warmii i Mazurach. 
W tym roku w ramach tego przedsięwzięcia m.in. zorganizowano udział 66 osób bezrobotnych 
z terenu powiatu lidzbarskiego w panelach dyskusyjnych i warsztatach z zakresu przedsiębiorczości, realizowanych przez Wojewódzki Urząd Pracy w Olsztynie. Dodatkowo przeprowadzono 7 spotkań doradców zawodowych z młodzieżą w szkołach gimnazjalnych 
i ponadgimnazjalnych z terenu naszego powiatu. 
W ramach Ogólnopolskiego Tygodnia Kariery na Warmii i Mazurach, w dniu 19 października 2011 r. w Hotelu Górecki w Lidzbarku Warmińskim, odbyła się konferencja organizowana przez  Powiatowy Urząd Pracy w Lidzbarku Warmińskim pod tytułem „Przedsiębiorczość – pomysł na życie”. Konferencja promowała Europejskie Dni Promocji Przedsiębiorczości Młodych organizowane na terenie całego województwa warmińsko-mazurskiego, pod honorowym patronatem marszałka województwa Pana Jacka Protasa, organizowane w ramach polskiej Prezydencji w Unii Europejskiej. Celem konferencji była promocja i inicjowanie postaw przedsiębiorczych wśród młodzieży szkolnej. Uroczystego otwarcia konferencji dokonał Starosta Powiatu Lidzbarskiego Pan Jan Harhaj. W konferencji uczestniczyło ok. 100 osób, m.in.: przedstawiciele lokalnych władz samorządowych, kierownicy i pracownicy ośrodków pomocy społecznej, przedstawiciele instytucji działających na terenie powiatu lidzbarskiego m.in. Cech Rzemiosł i Przedsiębiorczości,  Izba Przemysłowo-Handlowa, Stowarzyszenie Bezrobotnych Warmia,  a także  kierownicy jednostek organizacyjnych powiatu lidzbarskiego oraz dyrektorzy i nauczyciele szkół ponadgimnazjalnych  z terenu powiatu lidzbarskiego wraz z młodzieżą szkolną.

W trakcie konferencji głos zabrali: Pani Bożena Romasz - Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Lidzbarku Warmińskim, Pani Sylwia Piekart  - doradca zawodowy Powiatowego Urzędu Pracy w Lidzbarku Warmińskim,  a także Pani Henryka Wołodźko - Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ornecie oraz Pani Jolanta Lesiak – nauczyciel przedsiębiorczości z Zespołu Szkół Zawodowych w Lidzbarku Warmińskim.  Uczestnicy konferencji mieli także możliwość obejrzenia reportażu przygotowanego przez telewizję Lidzbark we współpracy  z Powiatowym Urzędem Pracy w Lidzbarku Warmińskim na temat  dotacji udzielanych przez urząd. Osoby zainteresowane mogą zapoznać się z treścią reportażu na stronie www.tvlidzbark.pl. Konferencję zakończyły wystąpienia dwóch młodych przedsiębiorców z terenu powiatu lidzbarskiego, Pani Pauliny Peter – Malesa oraz Pana Rafała Pliszki. Ww. przedsiębiorcy  skorzystali z pomocy urzędu pracy i prowadzą obecnie własne firmy. Wszyscy uczestnicy konferencji, zwłaszcza młodzież szkolna, z dużą uwagą słuchali przekazywanych informacji i prezentowanych materiałów.  

Zakończeniem Ogólnopolskiego Tygodnia Kariery na terenie naszego powiatu był dzień otwarty Powiatowego Urzędu Pracy w Lidzbarku Warmińskim. W ramach dnia otwartego realizowanego w dniu 20 października 2011 r. wszystkie zainteresowane osoby mogły skorzystać z pomocy specjalistów Powiatowego Urzędu Pracy, w tym przede wszystkim doradców zawodowych. Do dyspozycji było również stanowisko komputerowe. Szczególnym zainteresowaniem  cieszyły się  projekcje filmów szkoleniowych z zakresu pomocy w aktywnym poszukiwaniu pracy. Wyeksponowane stanowiska  poszczególnych działów  i komórek będące do dyspozycji wszystkich zainteresowanych w siedzibie Klubu Pracy przy ulicy  Krasickiego 1 oraz w Punkcie Filialnym w Ornecie przy ulicy Dworcowej 4 odwiedziło łącznie 171 osób. Dla wszystkich odwiedzających  zagwarantowano pełen pakiet informacji,  ulotek, a także drobne upominki. 

Podjęta przez Powiatowy Urząd Pracy w Lidzbarku Warmińskim inicjatywa spotkała się 
z bardzo dużym zainteresowaniem mieszkańców powiatu lidzbarskiego, zwłaszcza wśród młodzieży szkolnej.

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy

                                                                                                        w Lidzbarku Warmińskim 

                                                                                                          mgr inż. Bożena Romasz
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