Powiatowy Urząd Pracy w Lidzbarku Warmińskim przekazuje informację otrzymaną 
w dniu 21.03.2018 r. z Departamentu Analiz Ekonomicznych i Prognoz MRPiPS 
w sprawie konkursu w ramach Programu na rzecz Zatrudnienia i Innowacji Społecznych (EaSI) w tematyce pracy nierejestrowanej.

13 czerwca 2018 roku upływa termin składania ofert do konkursu w ramach Programu na rzecz Zatrudnienia i Innowacji Społecznych (EaSI) w tematyce pracy nierejestrowanej.
Głównym celem zaproszenia VP/2018/012 do składania wniosków jest uzupełnienie do działań wskazanych w programie prac Platformy Europejskiej wobec problemu pracy nierejestrowanej. Inne cele to inicjatywy, które powinny przyczynić się do poprawy wdrażania, stosowania i lepszego egzekwowania prawa UE i prawa krajowego w dziedzinie pracy nierejestrowanej, przyczyniając się tym samym do zmniejszenia zjawiska pracy nierejestrowanej w stronę powstawania formalnych stosunków pracy. 
Priorytetem są działania sprzyjające wspólnym projektom transgranicznych organów ścigania w celu poprawy ich zdolności technicznej w zakresie zapobiegania pracy nierejestrowanej.
Oferty mogą, ale nie muszą, być składane przez konsorcjum.  Całkowity budżet przeznaczony na konkurs VP/2018/012 wynosi ponad 2,4 mln EUR.
Komisja Europejska przewiduje udzielić 5-6 grantów (do 80% kosztów). 20 % kosztów całkowitych musi być zapewnione przez aplikanta/ów. Projekty mają być realizowane 
w ciągu 12-18 miesięcy.

Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do odwiedzenia strony internetowej Programu 
w celu zapoznania się ze szczegółami: http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=629&langId=en&callId=530&furtherCalls=yes 













