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Szanowni Państwo 


Podczas Targów Pracy organizowanych przez Powiatowy Urząd Pracy w Mrągowie 
z zainteresowaniem zapoznałem się z informacją o planowanej przez Państwa rekrutacji 
do działu marketingu. Wysoka pozycja Państwa firmy, zarówno w opinii klientów, 
jak i kontrahentów, skłoniła mnie do złożenia swojej kandydatury na stanowisko specjalisty ds. marketingu.
Obecnie jestem studentem piątego roku Wyższej Szkoły Ekonomicznej na Wydziale Marketingu i Zarządzania. Uzyskałem już absolutorium, a w październiku planuję obronę pracy magisterskiej zatytułowanej „Marketing w organizacjach rynkowych i pozarynkowych”.
W załączonym CV znajdą Państwo informacje o moich dotychczasowych doświadczeniach zawodowych. Odbyłem dwa zagraniczne staże – we Francji i Wielkiej Brytanii – podczas których miałem okazję zapoznać się z zasadami nowoczesnego marketingu oraz aktywnie uczestniczyć w przygotowaniu dwóch kampanii reklamowych. Doświadczenia te umożliwiły mi również pogłębienie znajomości języka angielskiego i francuskiego.
Jestem osobą komunikatywną i zaangażowaną społecznie – w wolnym czasie pracuję jako wolontariusz w Programie Wsparcia UE dla Małych i Średnich Przedsiębiorstw. Działalność ta pozwoliła mi rozwinąć umiejętności interpersonalne oraz pogłębić wiedzę na temat funkcjonowania sektora MŚP w Unii Europejskiej.
Cechuje mnie odpowiedzialność, skuteczność w działaniu oraz umiejętność pracy zarówno indywidualnej, jak i zespołowej. Wierzę, że moje wykształcenie, doświadczenie oraz zaangażowanie mogą okazać się cennym wsparciem dla Państwa zespołu.
Z przyjemnością przedstawię swoją kandydaturę podczas bezpośredniej rozmowy. Dziękuję za poświęcony czas i rozważenie mojej aplikacji.
                                                                                             
                                                                                                          Z poważaniem

Krzysztof Kaczmarek  
                                                                                       
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (Dz.U. UE L 119/1). 
