WZÓR LISTU MOTYWACYJNEGO
                                                                                                         Mrągowo, dn.09.05.2025

Danuta Kowalska                                                      
ul. Nadbrzeżna 3c
11-700 Mrągowo
tel. 743 67 89 
Do Dyrekcji
Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrągowie

Szanowny Panie Dyrektorze

W odpowiedzi na ofertę pracy o numerze referencyjnym DRS3462VC, zamieszczoną w portalu Pracuj.pl w dniu 13 kwietnia 2025 roku, chciałabym zgłosić swoją kandydaturę na stanowisko opiekuna osób starszych.
Ukończyłam dwumiesięczny kurs opiekuna medycznego organizowany przez Międzynarodowe Centrum Doskonalenia Kadr Sp. z o.o., realizowany w ramach projektu „Inwestycja w niepełnosprawnych”, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. W ramach projektu odbyłam trzymiesięczny staż 
w Domu Pomocy Społecznej w Mrągowie.
Zdobyte podczas kursu i stażu umiejętności umożliwiają mi sprawowanie opieki nad osobami starszymi, niepełnosprawnymi oraz przewlekle chorymi. Do moich obowiązków należała pomoc w codziennym funkcjonowaniu podopiecznych oraz udzielanie wsparcia emocjonalnego – zarówno samym pacjentom, jak i ich rodzinom.
Jestem osobą niepełnosprawną, jednak moja niepełnosprawność nie wpływa na jakość wykonywanej pracy. Zawsze byłam aktywna zawodowo i społecznie, dzięki czemu zdobyłam cenne doświadczenie, a także rozwinęłam umiejętności niezbędne w pracy opiekuna: odporność na stres, opanowanie, cierpliwość oraz empatię. Uważam, że poświęcenie 
na rzecz drugiego człowieka to najwyższa wartość, a praca z osobami starszymi jest dla mnie zarówno wyzwaniem, jak i źródłem satysfakcji.
Z łatwością nawiązuję relacje, również z osobami starszymi i chorymi, ponieważ jestem 
z natury osobą komunikatywną i otwartą. Opieka nad potrzebującymi nauczyła mnie pokory 
i jeszcze bardziej umocniła w przekonaniu, że to właśnie w tej dziedzinie chcę się rozwijać.
Jestem przekonana, że praca w Państwa placówce pozwoli mi w pełni wykorzystać zdobyte doświadczenie i umiejętności. Możliwość odbycia rozmowy kwalifikacyjnej będzie dla mnie okazją do bliższego zaprezentowania swojej kandydatury oraz poznania Państwa oczekiwań wobec przyszłego pracownika.

                                                                                             Z poważaniem
                                                                         Danuta Kowalska                                                                                      
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (Dz.U. UE L 119/1). 

