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Szanowny Panie Dyrektorze

Z ogromnym entuzjazmem zgłaszam swoją kandydaturę do pracy w Państwa firmie. Jestem młodą, ambitną osobą, która niedawno ukończyła szkołę i z dużym zaangażowaniem myśli o swojej przyszłości zawodowej.
Choć nie posiadam jeszcze dużego doświadczenia zawodowego – jego szczegóły zawarłem w załączonym CV – szybko się uczę, jestem bystry i gotowy do intensywnej pracy. Cechuje mnie przedsiębiorczość, odpowiedzialność oraz odporność na stres. Wierzę, że te atuty z powodzeniem zrekompensują brak długiej historii zatrudnienia.
Na co dzień jestem aktywnym członkiem klubu sportowego MKS Mrągowia Mrągowo. Gra w piłkę nożną nauczyła mnie dyscypliny, determinacji, pracy zespołowej oraz konsekwencji w dążeniu do celu. Cechy te staram się przenosić na każdą dziedzinę życia, w tym również na rozwój zawodowy.
Mam łatwość nawiązywania kontaktów, potrafię współpracować z osobami w różnym wieku, a także sprawnie i samodzielnie wykonywać powierzone mi zadania. Jestem osobą bezkonfliktową, nastawioną na działanie i rozwój.
Bardzo zależy mi na możliwości rozmowy kwalifikacyjnej, która pozwoliłaby mi bliżej zaprezentować swoją osobę oraz poznać oczekiwania i kulturę Państwa firmy. 
                                                                                 
  Z poważaniem



Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w niniejszym dokumencie do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO). 

